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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

El Diputado Joan Capdevila i Esteve  y el Diputado Joan Margall Sastre del 

Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español 

las siguientes  preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 04 de febrero de 2021  

 

 

 

Joan Capdevila i Esteve    
Diputado        
G.P. Republicano   
 

 

 

 

Joan Margall Sastre    
Diputado        
G.P. Republicano   
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Según los datos publicados el día 2 de febrero por el Banco Central Europeo, el 

Estado español es el estado de la zona euro que menos recursos ha dedicado 

contra la crisis de la COVID-19. Así, los datos sitúan al Estado español, y con 

mucha diferencia, en la cola de la UE en concepto de gasto respecto al PIB, con 

sólo un 1,3% del PIB en concepto de medidas fiscales con cargo al Presupuesto. 

En cambio, la media de los 19 estados analizados se sitúa ligeramente por 

encima del 4% del PIB.  

 

Ante las dificultades que atraviesan miles de empresas y trabajadores 

autónomos en esta tercera ola de la pandemia y ante las cifras expuestas, se 

pregunta al Gobierno: 

 

¿Cómo valora el Gobierno esta última posición en el ranking de estados 

que menos recursos han dedicado en contra de la crisis? 

 

¿A qué factores atribuye esta gran diferencia de casi 3 puntos respecto a 

la media europea?   

 

¿Cree el Gobierno que ha aplicado todas las medidas necesarias y a su 

alcance ante la magnitud de esta crisis sanitaria, económica y social?  

 

¿Tiene pensado aprobar el Gobierno nuevas medidas para paliar los 

efectos de la crisis? En caso afirmativo ¿Cuáles? ¿Cuándo? ¿Cómo se van 

a distribuir? 

 

¿Piensa el gobierno aprobar ayudas directas para todos aquellos sectores 

gravemente afectados por las restricciones? En caso afirmativo. ¿En qué 

proporción respecto al PIB? 
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